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După închiderea unei licitații, Ultimo 
le oferă clienților din Europa continentală 
cinci minute pentru a trimite cea mai 
bună și finală ofertă.  

   Maximizați șansa de a obține mașina 
atribuită de vânzător!

   Veți primi un e-mail sau o notificare 
din browser cu un link către pagina 
de detalii a mașinii. Numai dvs. aveți 
acces.

   Pagina cu detalii despre mașină arată 
dacă Ultimo este disponibil pentru 
o licitație.

Țineți evidența tuturor ofertelor dvs. 
în diferite licitații și maximizați șansele 
de câștig cu ajutorul instrumentelor de 
ghidare a prețurilor.

   Cu o privire de ansamblu completă, 
vă va fi mai ușor să câștigați licitațiile! 

   Accesați „My Bids” (Licitațiile mele) prin 
intermediul meniului de navigare din 
partea de sus a site-ului. 

   Nu puteți utiliza agentul de licitații din 
„My Bids” (Licitațiile mele).

Introduceți oferta dvs. maximă. Agentul 
de licitație licitează apoi în locul dumnea-
voastră.

   Sunteți liber să lucrați, știind că nu 
veți licita mai mult decât este absolut 
necesar și că nu veți depăși niciodată 
limitele dumneavoastră. 

   Activați-l cu ajutorul comutatorului de 
pe pagina de detalii a mașinii. O puteți 
seta ca metodă de licitație implicită 
din „Contul meu”. 

   Apăsând butonul „Cumpără acum”, veți 
câștiga întotdeauna mașina, chiar dacă 
ați setat mai întâi agentul de licitație.

Ultimo

Orientare de preț

Ofertele mele Agent de ofertă

   Clienți din Europa continentală: Barometrul de preț arată cât de atractivă pare oferta dvs. în comparație cu prețul  
de vânzare estimat. Veți găsi barometrul de preț în dreapta paginii de detalii a mașinii.  
Nu este disponibil pentru licitațiile „Cumpărați acum”.

   Clienți din Regatul Unit: Pentru a vă ajuta să luați cele mai bune decizii de licitație, veți găsi valoarea estimată actuală a fiecărui vehicul în partea 
dreaptă jos a paginii de detalii a mașinii. 

 •  „CAP clean” indică valoarea comercială de top a vehiculului, dacă acesta este gata să fie vândut și are o inspecție tehnică curentă, un istoric 
complet al service-ului, toate documentele și cheile de rezervă.

 •  „CAP average” se aplică dacă vehiculul este într-o stare rezonabilă având în vedere vârsta și kilometrajul, dar nu este în cea mai bună stare posibilă.

 •  „CAP below” indică valoarea comercială a unui vehicul care se află într-o stare sub medie având în vedere vârsta și kilometrajul său. 

 •  „CAP retail” oferă o estimare a valorii cu amănuntul actuale a vehiculului.

   Clienții din Europa continentală pot vedea prețul pieței de 
consum. Acesta este prețul mediu pentru un anumit vehicul pe 
piața de consum din țara dumneavoastră. Acest ghid util vă spune 
cât de puțin sau cât de mult să licitați. Acesta include TVA, dar nu 
ia în considerare daunele. Dacă este disponibil, veți găsi prețul 
pieței de consum în partea dreaptă a paginii de detalii a mașinii.

   Clienții din Regatul Unit se pot baza pe „CAP retail”, care oferă 
o estimare a valorii actuale de vânzare cu amănuntul a vehiculului.

Preț de piață pentru 
consumatori

Notificări
   Un mesaj care apare în browserul dvs. sau,  

dacă sunteți un client din Europa continentală,  
pe telefonul mobil, pentru a vă anunța ce trebuie  
să știți. 

   Va trebui să permiteți browserului și telefonului dvs. să afișeze 
aceste pop-up-uri. Reglați setările din „Contul meu” pentru a vă 
asigura că primiți doar notificările pe care le doriți.

   Disponibil pentru Google Chrome, Mozilla Firefox, iOS și Android.

Ce sunt și cum funcționează

Instrumente de licitație 
OPENLANE

Pot apărea excepții de la aceste etape. 

entru termenii și condițiile noastre, vă rugăm să vizitați:  
openlane.eu/ro/terms

Versiunea 3.0.2023


